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Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážená paní, 

Ministerstvu financí byla dne 2. září 2024 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Informační požadavky obsažené v této žádosti jsou formulovány 
takto: 

1. Žádám o zaslání připomínek povinného subjektu, tj. Ministerstva financí ČR ke 
druhé novele zákona č. 262/2011 Sb. 

2. Žádám o poskytnutí informace, kolik vedoucích zaměstnanců u Ministerstva 
financí ČR, jsou židovského původu? (bod je nesprávně označen jako bod 3.) 

3. Žádám o poskytnutí informací, kterými cizími mocnostmi nezákonně operujícími 
na území ČR, jsou řízeny vedoucí zaměstnanci Ministerstva financí ČR? 

Zároveň obsáhle zdůvodňujete, jaké důvody Vás k podání této žádosti vedou. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Co se týče bodu 1. Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že druhou novelou 
zákona č. 262/2011 Sb., o účastnících odboje a odporu proti komunismu, je zákon 
č. 318/2015 Sb., kterým se mění zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných 
číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších 
předpisů, zákon č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších 
předpisů, zákon č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, ve znění pozdějších 
předpisů, a další související zákony. Požadované připomínky Ministerstva financí 
k danému návrhu zákona Vám Ministerstvo financí zasílá v příloze. Lze dodat, že 
připomínky Ministerstva financí (i dalších připomínkových míst) k tomuto zákonu jsou 
veřejně dostupné – a to zde:  

• https://www.odok.cz/portal/veklep/material/pripominky/KORN9QHCHX4J/.  
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Ve vztahu k bodu 2. a bodu 3. Vaší žádosti bylo vydáno rozhodnutí o částečném 
odmítnutí Vaší žádosti – č. j. MF-32041/2024/74-4. 

 

S pozdravem 
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